



## Сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии принятия присяги кадетами



Во все времена кадетские корпуса готовили настоящих граждан своей страны, воспитанных в духе благородства, воинской чести, крепкой дисциплины, беззаветной любви и преданности Родине. Для современных кадет девиз «Служим Родине! Честь имеем!» не утратил своей значимости. За это время появилось главное – сложились незыблемые традиции, одна из них – праздник принятия присяги. Накануне Дня народного единства в ГКОУ «Кадетская школа – интернат №3» Минобрнауки КБР прошла торжественная церемония принятия присяги.

Яркая традиция кадетского движения стала целым событием и настоящим праздником. В этот день Российское кадетское братство пополнило свои ряды. Тридцать два воспитанника кадетской школы были посвящены в кадеты и взяли на себя обязательства выполнять кадетские заповеди, честно служить Отечеству. Этого волнительного события ждали все: родители, педагоги и, конечно же, сами дети.



## Изображения



06 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1177763>